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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı .olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Çağla Çağlın Kış, Bafra T Tipi Kapalı Cezaevi’nde

kalıyorum. 2019/195 esas sayılı dava dosyamda 22/10/2020 tarihinde karara çıkmış ve

hakkımda 6 yıl 3 ay hapis cezası verildi. Ben ve eşim Rıdvan Kış 07.09.2023 tarihinde

tutuklandık. Bylock adı verilen uygulamayı kullanmadığımı belirtmeme rağmen bana ait

olmayan dijital verilerle hükmüm onaylandı. 27.09.2016 doğumlu Akay isminde bir

çocuğumuz var. Ailem Hakkari’de ikamet ediyor ve çocuğuma kız kardeşim bakıyor.

Hakkari’nin kış şartlan ve maddi imkanlar nedeniyle 16 ayda ziyaretime sadece 2 defa

gelemedi. Çocuğum 2 yıldır anne ve babasından ayrı yaşıyor. Şuan çocuğum 8 yaşında ve 2

yıldır banyo ve tuvalet ihtiyacı anne-babasımn dışında kişiler tarafından karşılanıyor. Çocuğum

hem anne hem de babasından aynı gün kaldığı için travma yaşamaktadır. Ailem çocuğumu

psikoloğa götürdüğünde psikolog; anne ve babasından aym anda aynhk yaşadığı için

travmasımn uzun sürdüğünü belirtmiş bu yüzdenden ilaç tedavisi gerektiğini söylemiş. Benimle

aym durumda olan mahkumlarda çocuğun yaran için anne baba aynı anda tutuklandığında birisi

serbest bırakılmaktadır. Fakat Akay’ın hem annesi hem de babası tutukludur. Çocuklar arası

eşitlik ilkesi hukukta göz ardı edilmekte ve Akay mağdur edilmektedir. Verilen ceza bana ve

eşimden ziyade 16 aydır çocuğumuza verilmiştir.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Çağla Çağlın Kış’ın tutuklanmasına gerekçe olarak gösterilen deliller nelerdir?

3) Çağla Çağlın Kış ve eşi Rıdvan Kış’ın aynı anda cezaevinde olması ve çocuklannın

psikolojik durumu göz önünde bulundurularak ebeveynlerden birinin serbest kalması için

Bakanlık ne yapmayı düşünüyorsunuz?
4) Çağla Çağlın Kış ve eşinin nakil olması ile ilgili bakanlığmızın yapmış olduğu çalışmalar

nelerdir?

5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan anne baba tutuklu mahpus

sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F2I4 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


